
Voorzitter: Verbeet

Tegenwoordig zijn 131 leden, te weten:

Agema, Aptroot, Arib, Azough, Van Baalen, Bashir, Van
Beek, Besselink, Biskop, Blanksma-van den Heuvel, Blok,
Blom, Van Bochove, Boekestijn, Boelhouwer, Van
Bommel, Bosma, Bouchibti, Bouwmeester, Brinkman, Ten
Broeke, Van der Burg, Van de Camp, Çörüz, Cramer, Van
Dam, Depla, Dezentjé Hamming-Bluemink, Tony van
Dijck, Jan Jacob van Dijk, Van Dijken, Dijsselbloem,
Duyvendak, Eijsink, Ferrier, Fritsma, Van Geel, Van
Gennip, Van Gent, Gerkens, Gesthuizen, Gill’ard, Graus,
Griffith, Van Haersma Buma, Hamer, Haverkamp, Heerts,
Heijnen, Hessels, Van Heugten, Van Hijum, Ten Hoopen,
Irrgang, Jacobi, Jager, Jansen, Joldersma, Jonker,
Kalma, Kamp, Karabulut, Knops, Koopmans, Koppejan,
Roland Kortenhorst, Kraneveldt-van der Veen, De Krom,
Kuiken, Langkamp, Van Leeuwen, Leijten, Lempens,
Luijben, Madlener, Mastwijk, Van Miltenburg, Neppérus,
De Nerée tot Babberich, Nicolaï, Omtzigt, Ormel,
Ortega-Martijn, Ouwehand, De Pater-van der Meer,
Pechtold, Peters, Polderman, Poppe, Van Raak, Remkes,
Roefs, Roemer, De Roon, De Rouwe, Samsom, Scher-
mers, Schinkelshoek, Schippers, Schreijer-Pierik, Slob,
Smeets, Smilde, Snijder-Hazelhoff, Spekman, Spies, Van
der Staaij, Sterk, Tang, Teeven, Timmer, Van Toorenburg,
Ulenbelt, Van der Veen, Van Velzen, Vendrik, Verbeet,
Vermeij, Vietsch, Van der Vlies, Voordewind, Vos, Jan de
Vries, Van Vroonhoven-Kok, Waalkens, Weekers,
Wiegman-van Meppelen Scheppink, Wilders, Willemse-
van der Ploeg, De Wit, Wolbert en Zijlstra,

en de heer Verhagen, minister van Buitenlandse Zaken,
de heer Hirsch Ballin, minister van Justitie, de heer Van
Middelkoop, minister van Defensie, mevrouw Cramer,
minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en
Milieubeheer, de heer Eurlings, minister van Verkeer en
Waterstaat, de heer Klink, minister van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, de heer Koenders, minister voor
Ontwikkelingssamenwerking, mevrouw Vogelaar,
minister voor Wonen, Wijken en Integratie, de heer De
Jager, staatssecretaris van Financiën, de heer Aboutaleb,
staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegenheid,
en mevrouw Bussemaker, staatssecretaris van Volksge-
zondheid, Welzijn en Sport.

De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mee dat de
volgende leden zich hebben afgemeld:

Atsma en Bilder.

Deze mededeling wordt voor kennisgeving aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet op het

financieel toezicht in verband met de uitvoering
van Richtlijn nr. 2005/68/EG van het Europees
Parlement en de Raad van de Europese Unie van
16 november 2005 betreffende herverzekering en
houdende wijziging van Richtlijnen 73/239/EEG en
92/49/EEG van de Raad en van Richtlijnen 98/78/EG
en 2002/83/EG (PbEU L 323) (31131).

Dit wetsvoorstel wordt zonder beraadslaging en, na
goedkeuring van de onderdelen, zonder stemming
aangenomen.

Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Dit is een extra regeling van werkzaamhe-
den; wij hebben er vandaag dus twee.

Het woord is aan mevrouw Van Gennip.

Mevrouw Van Gennip (CDA): Voorzitter. Dinsdagavond
is er een AO geweest over de uitzending van militairen
naar Tsjaad. Onze fractie vraagt de regering om in een
brief de toezeggingen vast te leggen die dinsdagavond
zijn gedaan. Ik begrijp dat de minister tot 12.00 uur in
een AO zit, dus ik stel voor om aan hem te vragen of wij
die brief vóór 13.00 uur kunnen ontvangen. Daarna
willen wij graag het debat plenair voortzetten. Dit
verzoek wordt gesteund door de ChristenUnie, Groen-
Links en de SP.

De heer Van Baalen (VVD): Voorzitter. De regering is in
het debat duidelijk geweest. Ik heb genoteerd wat zij
heeft toegezegd. Ik vind het altijd fijn om dingen op
papier te hebben, maar waarom moet dat nu last
minute? Sterker nog: wij zouden om 12.00 uur debatte-
ren. Ik begrijp nu dat wij na 12.00 uur een brief krijgen,
zodat het debat weer wordt verlaat. Ik wil best op dit
curieuze verzoek ingaan, maar dan moet het debat wel
zo snel mogelijk na de ontvangst van de brief om 12.00
uur plaatsvinden.

De heer Van Dam (PvdA): Voorzitter. Op zich was mijn
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